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Ea Ly, ngày 24 tháng 6 năm 2024


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Chương trình giám sát  
năm 2023 của Hội đồng nhân dân xã
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Thực hiện Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019; Luật hoạt động giám sát của Quốc hội và HĐND ngày 20 tháng 11 năm 2015; Nghị quyết số 14/NQ-HĐND, ngày 28/7/2022 của HĐND xã về Chương trình hoạt động giám sát năm 2023 của HĐND xã. Thường trực HĐND xã báo cáo kết quả như sau:

I. Giám sát tại kỳ họp, giám sát thường xuyên và giám sát chuyên đề
1. Giám sát tại kỳ họp
Tại kỳ họp thường lệ năm 2023, HĐND xã đã xem xét báo cáo hoạt động 6 tháng đầu và cả năm 2023 của Thường trực HĐND; Báo cáo của UBND xã về tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển KT-XH, QP-AN; Về thực hiện thu, chi ngân sách nhà nước 6 tháng đầu năm và năm 2023, quyết toán ngân sách nhà nước tại địa phương năm 2022; Báo cáo việc giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri. Qua giám sát cho thấy, trong năm 2023, tuy gặp nhiều khó khăn nhưng nhờ sự đoàn kết của cả hệ thống chính trị, sự đồng thuận trong nhân dân, UBND xã đã có nhiều cố gắng tập trung chỉ đạo, điều hành các bộ phận chuyên môn thực hiện nghị quyết của Đảng ủy, HĐND xã nên tình hình KT-XH, QP-AN của xã ổn định và có một số mặt phát triển.
2. Hoạt động giám sát thường xuyên
Thường xuyên giám sát việc tuân thủ Hiến pháp, pháp luật của Nhà nước, việc thực hiện nghị quyết HĐND xã thông qua các báo cáo của thường trực HĐND, các Ban HĐND, UBND xã.  Giám sát công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân và ý kiến, kiến nghị của cử tri. Qua giám sát nhận thấy, nghị quyết của HĐND xã ban hành phù hợp với thực tế của địa phương và được triển khai thực hiện mang tính khả thi cao. Hoạt động của Thường trực HĐND, các Ban HĐND, UBND xã thực hiện đúng nhiệm vụ, quyền hạn quy định. Công tác giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân và ý kiến, kiến nghị của cử tri được UBND xã tập trung giải quyết tốt và báo cáo kết quả giải quyết tại kỳ họp HĐND xã.  
3. Giám sát chuyên đề
Trong năm 2023, Thường trực HĐND, các Ban HĐND xã tổ chức giám sát đầy đủ chuyên đề theo Nghị quyết HĐND xã giao, cụ thể:
3.1.Giám sát của TT HĐND : Giám  sát công tác lập danh sách và cấp phát thẻ bảo hiểm y tế cho các đối tượng trên địa bàn xã năm 2022

a. Kết quả đạt được: 
-Công tác lãnh đạo, chỉ đạo tổ chức thực hiện chính sách BHYT trên địa bàn xã: Qua giám sát cho thấy UBND xã đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thông qua phối hợp các ban ngành, đoàn thể, chỉ đạo bộ phận VHXH tham mưu UBND xã ban hành các kế hoạch thực hiện chính sách BHYT trên địa bàn xã
; kiện toàn Ban chỉ đạo thực hiện chính sách BHXH-BHYT xã Ea Ly, xây dựng Quy chế phân công cụ thể trách nhiệm từng thành viên Ban chỉ đạo trong việc thực hiện chính sách BHXH-BHYT
, … từ đó tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện chặt chẽ cùng với các ban ngành, đoàn thể từ xã đến thôn, buôn thực hiện tốt công tác vận động nhân dân tham gia BHYT.
-Công tác tuyên truyền phổ biến chính sách pháp luật BHYT: Công tác triển khai, quán triệt, tuyên truyền, phổ biến các nội dung của Luật BHYT và các văn bản pháp luật khác có liên quan đến chính sách BHYT được triển khai nghiêm túc. UBND xã đã triển khai nhiều giải pháp tích cực tuyên truyền vận động nhân dân tham gia BHYT. Nhận thức của người dân trên địa bàn về vai trò, tầm quan trọng, tính chất an sinh của chế độ BHXH, BHYT ngày càng được và chuyển biến tích cực, cơ bản hiểu đúng và đầy đủ quan điểm của Đảng, chính sách của nhà nước về việc tham gia BHYT. Các phương tiện, hình thức tuyên truyền, phổ biến chính sách ngày càng đa dạng, phong phú và tiếp cận được đại đa số người dân, người lao động. Song song với việc xây dựng các văn bản lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện chính sách BHYT, UBND xã thường xuyên chỉ đạo, phối hợp các ban ngành, đoàn thể tăng cường tổ chức tuyên truyền đến Hội viên, đoàn viên, các tầng lớp nhân dân đã tin tưởng và tham gia phát triển người tham gia BHXH, BHYT; Lồng ghép các nội dung tuyên truyền vào các cuộc họp xã, thôn, các buổi sinh hoạt của Tổ vay vốn và thực hiện tuyên truyền trên hệ thống đài phát thanh xã;… Từ đó, chính sách BHYT đã được quán triệt đến từng thôn, buôn, nâng cao nhận thức, trách nhiệm trong việc thực hiện tham gia BHYT trong đoàn viên, hội viên và nhân dân, góp phần trong việc đạt và giữ vững tiêu chí về Y tế (tiêu chí 15) trong bộ tiêu chí Quốc gia về xây dựng xã Nông thôn mới giai đoạn 2021-2025 (tỷ lệ người dân tham gia BHYT đạt 93%).
-Kết quả tham gia BHYT trên địa bàn xã: số người tham gia BHYT 5.571 đạt 93% 
.
-Công tác lập danh sách, cấp phát thẻ BHYT: Hàng tháng UBND xã rà soát, lập danh sách gia hạn và tăng mới đảm bảo cấp đúng đối tượng (hộ nghèo, BTXH, người có công, cao tuổi,…) và kịp thời cho người dân. Cấp mới và gia hạn thẻ: 5.454 thẻ (Các đối tượng BHYT hộ gia đình, hộ cận nghèo thường do Đại lý thu cấp thẻ trực tiếp cho người dân).
b.Tồn tại, hạn chế: 

Qua giám sát, Thường trực HĐND xã nhận thấy công tác thực hiện chính sách BHYT của địa phương vẫn còn một số hạn chế, cụ thể:

- Khi thực hiện theo Quyết định 861/QĐ-TTg, ngày 04/6/2021 của Thủ tướng Chính phủ, người dân vẫn ỷ lại, trông chờ vào chính sách hỗ trợ BHYT của Nhà nước đã được hưởng trong thời gian vừa qua vẫn chưa tham gia đóng BHYT. 

-Việc lãnh đạo, chỉ đạo của UBND xã trong tuyên truyền vận động nhân dân tham gia BHYT được triển khai tốt, kịp thời, tuy nhiên hiệu quả mang lại chưa cao, cụ thể nhận thức của một bộ phận người dân về lợi ích khi tham gia BHYT còn hạn chế, chỉ khi nào cần bảo hiểm để khám chữa bệnh thì mới đến đăng ký mua BHYT.

-Tỷ lệ người dân tham gia BHYT năm 2022 đạt cao (93%), tuy nhiên tính bền vững chưa cao, nguyên nhân địa phương vẫn còn một bộ phận người dân có thu nhập thấp, đời sống còn nhiều khó khăn, thu nhập chỉ trông chờ vào vụ mùa nên chưa mặn mà với việc tham gia BHYT.

c. Đề xuất:
Để thực hiện hoàn thành chỉ tiêu và giữ vững tỷ lệ người dân tham gia BHYT trong thời gian đến, Thường trực HĐND xã đề nghị UBND xã trong thời gian tới thực hiện tốt một số vấn đề sau: 

- UBND xã chủ trì phối hợp các cơ quan, ban ngành, đoàn thể tổ chức tuyên truyền phổ biến chính sách pháp luật về BHYT. Công tác tuyên truyền cần thực hiện thường xuyên, liên tục và phong phú về hình thức, tạo được sự chuyển biến lớn về nhận thức của người dân về vai trò của BHYT trong phát triển KT-XH và đảm bảo an sinh xã hội. 
-  Nội dung tuyên truyền bám sát chủ trương, quan điểm của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về BHYT; bám sát thực tiễn, nắm bắt dư luận xã hội. Hình thức tuyên truyền cần phong phú, đa dạng, phù hợp với từng nhóm đối tượng.

- Rà soát việc tham gia BHYT hộ gia đình đối với cán bộ, công chức, viên chức trong toàn xã, đảm bảo 100% người thân của cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên tham gia BHYT góp phần nâng cao tỷ lệ bao phủ BHYT trên địa bàn xã.

- Phối hợp Phòng LĐ-TB&XH huyện thực hiện cấp và gia hạn thẻ kịp thời cho các đối tượng được ngân sách nhà nước đóng, hỗ trợ mức đóng.

- Phối hợp Trung tâm y tế huyện và chỉ đạo Trạm y tế xã tăng cường công tác tuyên truyền, tư vấn và giải thích nhằm giúp cho người dân nắm rõ quyền lợi, trách nhiệm và những điều cần biết khi tham gia và khám chữa bệnh BHYT.

- Tích cực hướng nghiệp cho người dân thực hiện tham gia các mô hình phát triển kinh tế hiệu quả, tăng thu nhập cho người dân, đảm bảo cho việc tăng tỷ lệ người dân tham gia BHYT.

3.2. Ban Kinh chế: Giám sát UBND xã Công tác đăng ký, bình xét gia đình văn hoá, Thôn, buôn văn hoá năm 2021.
a. Kết quả đạt được: Được sự quan tâm chỉ đạo của lãnh đạo Đảng ủy xã, hướng dẫn của chuyên môn các cấp, UBND xã đã thực hiện công tác đăng ký, bình xét gia đình văn hóa, bình xét thôn, buôn văn hóa năm 2021 đảm bảo quy trình theo Nghị định 122/2018/NĐ-CP, ngày 17 tháng 9 năm 2018 của Chính phủ Quy định về xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”;  “Thôn văn hóa”, “ Làng văn hóa”, “Ấp văn hóa”, “Bản văn hóa”, “Tổ dân phố văn hóa”. 

- Về công tác đăng ký, bình xét gia đình văn hóa: Đầu năm 2021 UBND cùng UBMT xã triển khai đảm bảo trình tự thủ tục bình xét gia đình văn hoá, thôn buôn văn hoá năm 2021 theo đúng quy định, Nghị định 122/2018/NĐ-CP, ngày 17 tháng 9 năm 2018 của Chính phủ Quy định về xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”;  “Thôn văn hóa”, “ Làng văn hóa”, “Ấp văn hóa”, “Bản văn hóa”, “Tổ dân phố văn hóa”. UBND xã ra quyết định công nhận GĐVH năm 2021 số 516/QĐ-UBND ngày 2/11/2021 và quyết định khen thưởng GĐVH tiêu biểu 2021 số 517/QĐ-UBND ngày 2/11/2021.

- Kết quả bình xét năm 2021 như sau: Toàn xã đạt 1561 hộ/1624 hộ đạt 96 %. Trong đó : Thôn Tân Yên đạt: 649 hộ. Thôn Tân Lập đạt:  220 hộ. Thôn Tân Sơn đạt: 146 hộ. Thôn Tân Bình đạt: 89 hộ. Thôn 2/4 đạt: 228 hộ. Buôn Zô đạt: 229 hộ.
- Về công tác đăng ký, bình xét thôn, buôn văn hóa: UBND xã thực hiện đảm bảo theo Nghị định 122/2018/NĐ-CP, ngày 17 tháng 9 năm 2018 của Chính phủ Quy định về xét tặng danh hiệu “Gia đình văn hóa”;  “Thôn văn hóa”, “ Làng văn hóa”, “Ấp văn hóa”, “Bản văn hóa”, “Tổ dân phố văn hóa”. Đầu tháng 01/2021 bộ Phận VHTT xã đã gửi các bản đăng ký thôn, buôn văn hóa năm 2021 về Phòng Văn hóa – Thông tin huyện Sông Hinh. Đến tháng 12/2021 sau khi hoàn tất xong các công tác bình xét GĐVH của xã và ngày hội Đại đoàn kết toàn Dân tộc. Ban chỉ đạo TDĐKXDĐSVH của xã tổ chức họp đề nghị UBND huyện công nhận thôn, buôn văn hóa, khen thưởng cho thôn văn hóa tiêu biểu 5 năm liên tục cho 6 thôn, buôn theo đúng quy trình, thứ tự và gửi về Phòng Văn hóa – Thông tin huyện các hồ sơ của các thôn buôn để đề nghị công nhận và khen thưởng ( UBND xã đã gửi Tờ trình số 189 và 190 ngày 8/12/2021 đề nghị UBND huyện công nhận và khen thưởng thôn, buôn VH kèm hồ sơ của các thôn, buôn)

- Kết quả : 06 thôn, buôn của xã đều được công nhận thôn, buôn văn hóa và thôn Tân Yên là thôn văn hóa tiêu biểu được UBND huyện công nhận.


- Về công tác tuyên truyền: bộ phận VHTT phối hợp cùng với UBMTTQ VN xã tổ chức các hoạt động tuyên truyền về công tác đăng ký, bình xét GĐVH thông qua các cuộc họp, các hội nghị phổ biến tuyên truyền pháp luật. BND các thôn, buôn cũng đã thực hiện việc tuyên truyền qua các buổi họp dân, trong sinh hoạt các CLB gia đình.

b.Tồn tại, hạn chế: Còn một số ít hộ dân không mặn mà với danh hiệu GĐ văn hóa, vẫn còn số hộ vi phạm các quy định của địa phương, vi phạm pháp luật nhà nước, làm ảnh hưởng đến thành tích GĐVH của các thôn cũng như ảnh hưởng đến quá trình đề nghị công nhận thôn, buôn văn hóa.
3.3. Ban Pháp chế: Công tác quản lý khoáng sản trên địa bàn xã năm 2021, 2022.
a. Kết quả đạt được: UBND xã đã quán triệt các văn bản liên quan về công tác quản lý bảo vệ tài nguyên khoáng sản đồng thời ban hành các văn bản, kế hoạch và thành lập tổ công tác để thực hiện kiểm tra xử lý việc vi phạm trong lĩnh vực tài nguyên khoáng sản tại địa phương. Kịp thời xử lý các trường hợp vi phạm về lĩnh vực tài nguyên khoáng sản trên địa bàn.  
- Việc xây dựng các văn bản có liên quan đến công tác quản lý khoáng sản trên địa bàn xã giai đoạn 2021-2022: Trên cơ sở các quy định pháp luật và các văn bản chỉ đạo của cấp trên, UBND xã đã ban hành các văn bản chỉ đạo triển khai thực hiện, cụ thể: Kế hoạch số 32/KH-UBND ngày 09/4/2022 của UBND xã Ea Ly thực hiện công tác quản lý tài nguyên, khoáng sản, trật tự xây dựng, quy hoạch, quản lý đất đai và bảo vệ rừng trên địa bàn xã năm 2021; Kế hoạch số 25/KH-UBND ngày 18/3/2022 của UBND xã Ea Ly thực hiện công tác quản lý tài nguyên, khoáng sản, trật tự xây dựng, quy hoạch, quản lý đất đai và bảo vệ rừng trên địa bàn xã năm 2022;  Kế hoạch số 68/KH-UBND ngày 16/8/2022 của UBND xã Ea Ly triển khai thực hiện Chỉ thị số 18-CT/TU, ngày 29/6/2022 của Tỉnh ủy Phú Yên về việc tăng cường sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý Nhà nucows về khoáng sản trên địa bàn tỉnh Phú Yên; Quyết định số 117/QĐ-UBND ngày 26/10/2022 của UBND xã EaLy về việc thành lập tổ công tác kiểm tra xử lý vi phạm trong lĩnh vực đất đai, tài nguyên, khoáng sản, môi trường, trật tự xây dựng, trật tự hành lang giao thông trên địa bàn xã EaLy; Thông báo số 79/TB-UBND ngày 27/10/2022 của UBND xã EaLy phân công nhiệm vụ của các thành viên tổ công tác xử lý vi phạm trong lĩnh vực đất đai, tài nguyên, khoáng sản, môi trường, trật tự xây dựng, trật tự hành lang giao thông trên địa bàn xã EaLy; Thông báo số 01/TB-TCT ngày 07/11/2022 của Tổ công tác xã Ea Ly lịch kiểm tra xử lý vi phạm trong lĩnh vực đất đai, tài nguyên, khoáng sản, môi trường, trật tự xây dựng, trật tự hành lang giao thông trên địa bàn xã EaLy.
- Công tác tuyên truyền phổ biến chính sách pháp luật liên quan đến công tác quản lý khoáng sản: UBND xã đã chỉ đạo tổ chức thực hiện các quy định của pháp luật về quản lý tài nguyên khoáng sản trên địa bàn theo chức năng, nhiệm vụ được quy định của Luật Khoáng sản năm 2010; tổ chức các cuộc họp, hội nghị để tuyên truyền các quy định pháp luật liên quan đến khai thác tài nguyên khoáng sản. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về tài nguyên khoáng sản, trong đó phải thường xuyên kiểm tra tình hình khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn quản lý; kịp thời phát hiện, đấu tranh, xử lý nghiêm minh các trường hợp vi phạm. Tuy nhiên, công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về khai thác tài nguyên khoáng sản chưa được thường xuyên, còn nặng hình thức nên hiệu quả mang lại chưa cao nên vẫn còn tình trạng khai thác tài nguyên khoáng sản trái phép xảy ra trên địa bàn. 
- Kết quả thực hiện công tác quản lý khoáng sản trên địa bàn xã giai đoạn 2021-2022: Năm 2021không có trường hợp nào vi phạm; Năm 2022: UBND xã kiểm tra, xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực khoáng sản 05 trường hợp trong đó khai thác đá chẻ 04 trường hợp, 01 trường hợp khai thác đất, tổng số tiền phạt là 20,5 triệu đồng, tịch thu 01 chiếc xe đào, 720 viên đá chẻ và một số dụng cụ khai thác đá chẻ khác.
b. Tồn tại, hạn chế :

- Hiện nay trên địa bàn xã đã đưa vào quy hoạch các mỏ đất, đá, tuy nhiên đến nay để các mỏ đất, đá này chưa được hoạt động dẫn đến chưa đáp ứng nhu cầu của người dân, dẫn đến người dân tự phát khai thác đá chẻ, đất không hợp pháp.

- Các khu vực có đá chẻ nằm rải rác trên địa bàn xã, khó khăn trong quy hoạch các mỏ khai thác đá chẻ, dẫn đến việc quản lý tài nguyên khoáng sản còn nhiều khó khăn.

c. Đề xuất kiến nghị.

- UBND xã tiếp tục kiến nghị cấp có thẩm quyền sớm cấp phép cho đơn vị trúng thầu khai thác mỏ đất, mỏ đá để đưa vào khai thác đáp ứng nhu cầu của người dân trên địa bàn xã. Điều chỉnh quy hoạch các mỏ đất, mỏ đá phụ hợp với điều kiện tự nhiên của địa phương, tạo điều kiện các cá nhân, tổ chức có nhu cầu đăng ký khai thác mỏ đất, mỏ đá. Tăng cường công tác kiểm tra để kịp thời ngăn chặn các tổ chức, cá nhân khai thác trái phép tài nguyên khoáng sản trên địa bàn xã.
II. Đánh giá chung :
1. Kết quả đạt được: Thường trực HĐND, Các ban HĐND xã đã tổ chức, thực hiện đúng nội dung chương trình giám sát được HĐND xã giao. Hoạt động giám sát có nhiều đổi mới về hình thức, chất lượng, hiệu quả giám sát ngày càng thể hiện rõ nét. Sau mỗi cuộc giám sát, Thường trực HĐND, các ban HĐND xã đều ban hành thông báo kết quả giám sát đánh giá đúng những ưu điểm, những hạn chế của đơn vị được giám sát, đồng thời đưa ra các kiến nghị, giải pháp thực hiện.
2. Những tồn tại, hạn chế: Bên cạnh những kết quả đạt, hoạt động giám sát vẫn còn những hạn chế sau: Việc giải quyết kiến nghị, đề xuất sau giám sát đã được đơn vị được giám sát quan tâm thực hiện nhưng tiến độ còn chậm và thời gian báo cáo kết quả cho Thường trực HĐND xã chưa đảm bảo yêu cầu. Có nội dung giám sát chuyên đề, việc xây dựng báo cáo còn chung chung, chưa bám sát theo đề cương giám sát.
Với kết quả thực hiện Chương trình hoạt động giám sát năm  2023 của HĐND xã, TT. HĐND xã báo cáo để các vị đại biểu HĐND và toàn thể cử tri biết, theo dõi, giám sát./.
	Nơi nhận:

 - HĐND huyện Sông Hinh (bc);

-  TT. Đảng ủy xã (bc);     

 - TT. HĐND, UBND, UBMT xã;

 - Đại biểu HĐND xã;                                                             
 - Đại biểu dự kỳ họp;

 - Löu VT.


                                                                                                  
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND 

PHÓ CHỦ TỊCH

Nguyễn Thị Minh Sương
	                         


� - Kế hoạch số 11/KH-UBND ngày 19 tháng 1 năm 2022 của UBND xã Ea Ly về việc tuyên truyền rà soát và vận động mua thẻ BHYT, BHXH trên địa bàn xã; Kế hoạch số 64/KH-UBND, ngày 29/7/2022 về phát triển người tham gia BHXH, BHYT năm 2022 trên địa bàn xã và triển khai các nội dung trên tại các cuộc họp giao ban, hội nghị của UBND xã; Kế hoạch số 42/KH-UBND, ngày 18/5/2022 về Tổ chức các hoạt động hưởng ứng “Tháng vận động triển khai bảo hiểm xã hội toàn dân” và truyền thông cao điểm phát triển người tham gia BHXH tự nguyện, BHYT hộ gia đình năm 2022; Tổ chức Lễ ra quân và tuyên truyền lưu động hưởng ứng “Tháng vận động triển khai BHXH toàn dân” kết hợp tuyên truyền lưu động và tư vấn chính sách BHXH tự nguyện, BHYT hộ gia đình theo Kế hoạch Liên tịch giữa BHXH Việt Nam và Bưu điện Việt Nam đã ký kết; Thông báo số 07/TB-UBND ngày 7/10/2022 về việc giao chỉ tiêu phát triển người tham gia BHXH, BHYT năm 2022.


� - Ban hành Quyết định số 105/QĐ-UBND ngày 7 tháng 10 năm 2022 của UBND xã Ea Ly về việc kiện toàn Ban chỉ đạo thực hiện chính sách Bảo hiểm xã hội, BHYT xã Ea Ly; Quyết định số 01/QĐ-BCĐ ngày 8 tháng 10 năm 2022 của Ban chỉ đạo thực hiện chính sách BHXH, BHYT về việc ban hành Quy chế hoạt động của Ban chỉ đạo thực hiện chính sách BHXH, BHYT trên địa bàn xã Ea Ly.


� - Doanh nghiệp: 7 người; Người có công CM khác: 15 người; Hưu trí: 14 người; Thân nhân NCCM: 3 người; Hộ gia đình: 2482 người; CB không chuyên trách: 14 người; BTXH: 105 người; Cận nghèo: 648 người; Trẻ em: 678 trẻ em; Hộ nghèo: 292 người; Đối tượng CCB:46 người; CBCC: 113 người; Người tham gia kháng chiến: 19 người; Học sinh: 1.125 học sinh; Trợ cấp BHXH hàng tháng: 1 người; Thân nhân người CCCM: 3 người; HĐND: 6 người.
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